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T É M Á I N K B Ó L 

SOK AZ INFLUENZÁS 
Influenzaszerű megbetegedések 
miatt látogatási tilalmat 
rendeltek el a debreceni 
kórházban, valamint az összes 
egyetemi klinikán. Csongrád 
megyében egyelőre nem indokolt 
a látogatási tilalom bevezetése az 
egészségügyi intézményekben. 

2. oldal 

LAKÁSMAFFIAÜGY 
Továbbra is letartóztatásban van 
a tavaly novemberben kirobbant 
szegedi lakásmaffiaügy három 
gyanúsítottja. A hírhedtté vált 
móravárosi házban a sértettek 
közül többen még mindig a 
Katona József utcai házban 
élnek. Az egyik gyanúsított 
ügyvédje azt kérdezte, miért 
élnek még mindig ott az 
úgynevezett áldozatok, ha 
sanyargatták őket. 

3. oldal 

BEFAGYASZTOTTÁK 
A SZEGEDI TÁVHŐDÍJAT 
Az új év első, viharosnak 
nevezhető szegedi közgyűlésén a 
polgármester és az ellenzék 
kölcsönösen demagógnak és 
akadékoskodónak nevezte a 
másikat. A közgyűlés 
ugyanakkor tegnap három évre 
befagyasztotta a 
távhőszolgáltatás alapdíját 

3. oldal 
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Tizenötezer forintot zsákmányolt a főbérlőivel brutálisan végző férfi 

Elfogták a rablógyilkost 
Huszonnégy órán belül elfogták a kis-
teleki idős házaspár gyilkosát. A rend-
őrök sejtése beigazolódott:' a brutális 
kegyetlenséggel végrehajtott bűncselek-
ményt az albérlő követte el. A 27 éves 
tettes csütörtök éjjel részletes beismerő 
vallomást tett . 

A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság 
nyomozó osztálya a helyi rendőrséggel 
együttműködve egy nap alatt elfogta a kis-
teleki kettős gyilkosság tettesét. Márton 
István rendőr alezredes, a Csongrád Me-
gyei Rendőr-főkapitányság nyomozó osz-
tályának vezetője példátlan kegyetlenség-
gel elkövetett, szokatlanul brutálisnak ne-
vezte a gyilkosságot. 

Kisteleken, mint azt tegnapi lapunk-
ban megírtuk, holtan találtak egy 85 
éves férfit és 72 esztendős feleségét. Az 
idős ember holttestére az udvaron, a ku-
koricagóré mellett bukkantak, fejét egy 
téglával zúzták be. Az idős asszony vérbe 
fagyva feküdt hálóruhájában a ház bejá-
ratának közelében, a folyosón. V. l.-né 
testén legalább negyven késszúrást szá-
moltak össze. 

Az idős férfivel és nővel egy házban la-
kott egy albérlő, akinek nyoma veszett. 
A férfit csütörtök reggel még látták az ál-
dozatok házához közeli kocsmában. Az 
albérlő, egy 27 éves cibakházi férfi ko-
rabban két alkalommal megpróbált vé-
gezni magával. A rendőrök kezdetben 
még azt sem zárták ki, hogy a férfi ön-
gyilkosságot követett el, felakasztotta 
magát. 

M. Gézát végül Kisteleken, az utcán fog-
ták el. A férfi először tagadott, de több al-
kalommal is ellentmondásba keveredett. 

Folytatás a 4. oldalon Márton István alezredes és Molnár Imre ezredes a helyszínen Fotó. Schmidt Andrea 

M5-ös sztrádakivásárlás 

Ma jár le 
a határidő 
Ma jár le a kormány által szabott ha-
táridő az M5-ös autópálya kivásárlására. 
A megállapodás részleteiről tegnap sen-
ki nem adott információt. 

Gál J. Zoltán kormányszóvivő még szer-
dán, a kormányülés után leientette be, 
hogy a közlekedési minisztérium tartja az 
eredetileg meghatározott január 31-i ha-
táridőt az M5-ös autópálya kivásárlására, s 
a feleket képviselő ügyvédi irodák még 
ezen a héten parafálják a részvényvásárlási 
szerződést. Tegnap azonban lapunk érdek-
lődésére sem a kormányszóvivői iroda, 
sem a közlekedési tárca sajtóosztálya, sem 
az AKA Rt. nem árulta el, hogy ma aláír-
ják-e a megállapodást. A kormányszóvivő 
péntek délutáni közleménye megerősítet-
te: „...az M5-ös ügyében a tárgyalások a 
megszabott határidők szerint folynak, az 
autópálya március 12-től bekapcsolódik a 
matricás rendszerbe, s a hét végén végleges 
formába kerül a részvényvásárlási szerző-
dés, a tárgyalások jelenleg is zajlanak." 

Egyes információk szerint a sztrádát a 
kormány megbízásából a Magyar Posta Rt. 
vásárolja meg. A posta kommunikációs 
igazgatója, Szász Katalin elmondta, péntek 
délutánig erre nem kaptak utasítást. Garai 
Valéria, az AKA Rt. szóvivője pedig arról tá-
jékoztatta lapunkat, hogy nincs pontos in-
formációja sem az AKA-részvények eladá-
sára vonatkozó szerződés aláírásának idő-
pontjáról, sem annak részleteiről, így a ve-
vő kilétéről sem. 

A közlekedési tárcát vezető Csillag Ist-
ván miniszter a szerződéskötésre január 
31-ig kapott ultimátumot a kormányfő-
től, azaz szinte biztosra vehető, hogy ma 
az államé lesz Európa legdrágábbnak tar-
tott autópályája. 

KATKÓ KRISZTINA 

A szakértők holnapra minden eddiginél nagyobb csapást várnak 

Támad a Mydoom-vírus 
Napok óta tombol az interneten minden idők 
egyik legnagyobb számítógépes vírusa. Az elekt-
ronikus levelekkel terjedő e-mailféreg elleni vé-
dekezés mindenütt , így Csongrád megyében is 
komoly gondokat okoz: egyes önkormányzatok, 
szolgáltatók, valamint a szegedi egyetem védelmi 
rendszere is tízezrével blokkolja a fertőzött le-
veleket. 

Napok óta elképesztő sebességgel terjed a világhá-
lón az a Mydoom nevű vírus, amely Szegeden is 
számos helyen nehéz feladat elé állítja a számítógé-
pes hálózatok védelmi rendszereit. 

A Szegedi Tudományegyetemen (SZTE) pénte-
ken alig 12 óra alatt több mint 50 ezer fertőzött 
levelet hatástalanítottak. - Kedden hajnali két 
órakor kezdődött a támadás. Hétfőn „csak" 103 
vírusos levél akart át jutni a védelmi rendszerün-
kön, csütörtökön már több mint 106 ezer vírusos 
levelet szűrtünk ki - nyilatkozta megkeresésünk-
re lapunknak Tóth-Abonyi Mihály, az egyetemi 
számítóközpont rendszerprogramozója. Tóth-
Abonyi hozzátette, a féreg csak abban az esetben 
aktiválódik, ha megnyitják a vírust tartalmazó le-
vél csatolt dokumentumát. 

Folytatás a 3. oldalon Az e-mailféreg nem gyerekjáték 

Gyógyul 
a kőrösys 
diáklány 
Stabil és kielégítő az állapota an-
nak a 15 éves diáklánynak, akit 
napok óta fertőző agyhártyagyul-
ladással kezelnek a szegedi gyer-
mekkórház intenzív osztályán. 

A szegedi Kőrösy József Közgaz-
dasági Szakközépiskola 9/A osztá-
lyos tanulóját még a múlt héten 
szállították eszméletlen és görcsös 
állapotban az újszegedi intéz-
ménybe. A gyors orvosi segítség-
nek köszönhetően már másnapra 
jelentősen javult az állapota. 

Tekulics Péter professzor, a 
kórház igazgató főorvosa tegnap 
elmondta, pénteken hosszasan 
beszélgetett a lánnyal, aki a kö-
rülményekhez képest jól érzi 
magát. Már befejezték az intra-
vénás antibiotikumos kezelést 
is, mostantól szájon át kaphatja 
a gyógyszereket. A hét végén, 
vagy a jövő hét elején pedig már 
ki is engedik a kórházból. 

Öt lakás, az ételbár, a Démász-iroda... 

Kísérteties szegedi 
Boszorkány-ház 
Az év végéig ki kell költöznie a 
szegedi Kelemen utca 11. lakó-
nak, de négy család még nem 
tudja, hol kap cserelakást. A vá-
ros fölújítás helyett eladja a le-
romlott műemlék épületet. 

Eladó a szegedi Boszorkány-kony-
ha épülete, vagyis a Híd utca és 
Kelemen utca sarkán álló ház, 
amely jelenlegi állapotában riasz-
tó belső képet mutat. Dúcerdővel 
alátámogatott függőfolyosó, kí-
sértetiesen csöndes, kihalt laká-
sok, az eresz leszakadt mennyeze-
te alatt galambok sokasága. 

A közgyűlés októberi döntése 
alapján a Szegedi Ingatlankezelő 
és Vagyongazdálkodó Rt -nek egy 
éven belül elő kell készítenie az 
értékesítést. Ez annyit jelent, 
hogy ki kell költöznie a még bent 
lakó bérlőknek. 

Folytatás az 5. oldalon 

A második emeleti özvegy Kar-
dos Gáborné bottal is nehezen 
közlekedik Fotó: Karnok Csaba 

n m * Pataki András naponta akár húsz órát is dolgozik 
¡ 1 | • MOLNÁR GYULA ÉS A 

- SZEGEDI DIXI ÉVTIZEDEI 

DROG ÉS HELYZET SZEGEDEN I | 

Kenesse v a s á n u i p a z újságárusoknál vagy hívja a 06/80-821-821 előfizetői zöldszámunkat! 

Á t i d 

http://www.delmagyar.hu

